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Portugalsko - do krajů tichých a málo obydlených s

Janem Burianem

Cestovatel: Jan Burian  |  Rozpočet: 69 900 Kč  |  Volná místa: 12

Termín: 4.10.2024 - 13.10.2024

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/221-vyprava

Výprava „Portugalsko – do krajů tichých a málo obydlených s Janem Burianem“ je určena zejména zájemcům, kteří se

chtějí do Portugalska vrátit, uvidět nová místa, většinou turisticky méně známá a odhalit nová tajemství. Necháváme na

úvaze zájemců o naše putování, jakou z možností si vyberou. Já osobně i lidé z Axamitu si s vámi o této volbě rádi

promluví nebo odpovíme písemně na všechny vaše dotazy.

Věřím, že naše společná cesta pro vás bude příjemným překvapením a nezapomenutelným zážitkem.

Sláva Portugalsku!

Jan Burian



O cestovateli: Jan Burian

Písničkář

Od roku 1970 vystoupil na téměř čtyřech tisících koncertech, většinou sólově za doprovodu klavíru, ale také v různých

formacích. V současné době koncertuje i se svou skupinou Křehcí muži. Vydal více než deset samostatných písňových

alb: debut Hodina duchů (1989) vyšel již ve třech vydáních, Dívčí válka (2006), Muži jsou křehcí (2007,

www.muzijsoukrehci.cz), 12 druhů samoty (2010) a Večírek rozpadlých dvojic (2010).

Spisovatel

Od roku 1990 vydal více než deset knih – od sbírek poezie Hodina duchů (1990), Ženy, muži a jiné básně (2008),

vlastních pamětí (Rychle než to zapomenu), souboru fejetonů (Přízrak v nákupním středisku) a televizních rozhovorů, až

po knihy inspirované cestováním a poznáváním cizích kultur (např. Dánsko, Island, Chile, ostrovy v Baltském moři,

Portugalsko), o kterých tvrdošíjně odmítá mluvit jako o cestopisech. V každém čísle týdeníku Rozhlas můžete najít jeho

fejeton, ale napsal už i libreto k opeře.

Televizní moderátor

V letech 1993 – 2010 jsme mohli většinou na programu ČT2 spatřit některý ze 135 pořadů s názvem Posezení s Janem

Burianem nebo dvacítku filmů z cyklu Burianův den žen, na němž spolupracuje s řadou mladých filmových

dokumentaristů. Autor dokumentárních filmů – s režisérem Pavlem Kouteckým natočili před několika lety cyklus

dokumentů Chilský deník (pět půlhodinových snímků z této vzdálené země), v rámci cyklu Severská cesta také filmy

Islandská paměť, Žít jako Dán a Bornholm – Mimo sezónu.

Mimo jiné

Mimo jiné je propagátorem kontroverzního hesla: „Kopírování zachraňuje hudbu!“, uvádí předávání literárních cen

Magnesia Litera, předávání Státních cen a Cen Ministerstva kultury, organizuje volné sdružení Osamělých písničkářů a

jejich společné pravidelné koncerty a občas vystavuje své fotografie.

Cestovatel

Jako cestovatel vyráží do světa již více než deset let. Provádí po Islandu, Portugalsku, v Chile a na ostrovech v Baltském

moři. Tyto jeho cesty jsou plánovány částečně podle jeho knih (Sága o cestě na Island, Chilský deník a Výlet do

Portugalska aneb Poetický průvodce na cestu tam a zpátky). Jan Burian klade důraz nejen na poznávání přírodních krás

té které země, ale vypráví svým turistům značně podrobně i o historii, umění, literatuře, současném životě a mentalitě

tamních lidí.

O Janu Burianovi

Podcast Burianovo zavěšený kafe

Co jsem zapomněl aneb z deníku potulného písničkáře

Jan Burian nechce být rockerem

Jan Burian a zpívající kniha

Nicnedělání se lekl. A tak si písničkář Jan Burian po sedmdesátce znovu zaplnil diář, píše fejetony, natáčí podcast

https://anchor.fm/janburiankafe
https://musicserver.cz/clanek/67942/jan-burian-co-jsem-nezapomnel-aneb-z-deniku-potulneho-pisnickare-ii/?nomobile=1
https://www.lidovky.cz/orientace/kultura/recenze-burian-nechce-byt-rockerem-nastesti.A200720_170728_ln_kultura_bez
https://musicserver.cz/clanek/68000/jan-burian-zpivajici-kniha-aneb-zivot-ve-skvire-1970-2020/
https://budejovice.rozhlas.cz/nicnedelani-se-lekl-a-tak-si-pisnickar-jan-burian-po-sedmdesatce-znovu-zaplnil-8984112


Program výpravy

1. DEN - pátek 4. října - Přílet do Porta

Přílet do Porta, transfer do hotelu a check-in.

2. DEN - sobota 5. října - kraj Minho, Ponte de Lima, národní park Peneda

- Geres, vesnička Soajo

Po snídani nás čeká cesta na sever do kraje Minho. Zastavíme se u kostela nad městečkem Viana do Castelo a

u římského mostu v Ponte de Lima. Pak se vydáme na cestu do národního parku Peneda-Geres a procházku po vesnici

Soajo s tajemnými kamennými sýpkami espigueiros a půvabnou architekturou. Příjezd do Bragy, kde přenocujeme.

Noc v Braga

3. DEN - neděle 6. října - poutní místo Bom Jesus do Monte, královské

sídlo Guimaraes

Po snídani se vydáme na výlet do poutního místa Bom Jesus do Monte se starobylou lanovkou a poté ke keltskému

sídlišti Citania de Briteiros. Odtud pojedeme po silnici přes Aldeia do Pontido až k pitoresknímu kamennému domu na

kopci (Casa da Peneda) a zpět přes Fafe do starého královského sídla Guimaraes, kde budete mít volný čas.

Noc v Guimaraes

4. DEN - pondělí 7. října - Amarante, Vila Real, barokní zámeček Casa de

Mateus

Po snídani se vydáme na cestu do kraje portského vína. Přes Amarante do Vila Real. Tam navštívíme Casa de Mateus,

půvabný barokní zámeček se zvláštní atmosférou. Návštěva horské kamenné vesničky Marialva.

Noc v Longroiva

5. DEN - úterý 8. října - Vila Nova de Foz Coa

Po snídani v hotelu v Longroivy pojedeme do Vila Nova de Foz Coa, volno ve městě a poté se vydáme do

archeologického muzea. Poté pokračujeme na dobrodružnou výpravu za jeskynními malbami z vesničky Castelo Melhor

k řece Coa na místo zvané Penascosa.

Noc v Longroiva



6. DEN - středa 9. října - Guarda, Monsanto, Castelo Branco, Marvao

Po snídani vyrazíme z Longroivy do Guardy na „nejošklivější“ katedrálu v Portugalsku, a dále do pohraniční vesnice

Monsanto za domy s kamennými střechami. Zastavíme se v kdysi významném sídle Idanha-A-Velha a navštívíme

Jardim do Paco Episcopal – zahrady vyzdobené sochami králů v Castelo Branco. Cesta do pohraniční vesničky Marvao.

Noc v Marvao

7. DEN - čtvrtek 10. října - kraj Alantejo, historické městečko Elvas,

Redondo, Monsaraz

Po snídani projedeme krajem Alentejo podél hranic se Španělskem až do historického městečka Elvas a odtud pak dál

na jih do města Redondo. Než dorazíme do pohraniční pevnosti Monsaraz, kde budeme ubytováni, zastavíme se ještě

u Menhiru de Oteiro – megalitické památky neznámého původu. Monsaraz je nejen známá pevnost, ale i místo

s magickou krásou.

Noc v Monsaraz

8. DEN - pátek 11. října - Évora, Almendres, Sao Brissos, Lisabon

Po snídani v hotelu v Monsaraz se vydáme do hlavního města kraje Alentejo, do Évory. Podíváme se na největší

římskou památku v Portugalsku, na akvadukt a jiné zajímavosti, zajdeme do katedrály. Odpoledne si uděláme výlet za

megality – ke kromlechu v Almendres, kapli přestavěné z dolmenu v Sao Brissos. A pak se vydáme na cestu do

Lisabonu.

Noc v Lisabonu

9. DEN - sobota 12. října - prohlídka Lisabonu

Po snídani se vydáme do centra Lisabonu, kde máme mnoho možností, co zde lze vidět a zažít. Projedeme se

v legendární tramvaji číslo 28, můžeme navštívit i Muzeum keramických dlaždic zvaných azulejos, zajet do míst, kde

byla v roce 1998 světová výstava, nebo se jen tak procházet po Alfamě či Bairro Alto. Ti, kdo ještě nikdy neviděli

Belémskou věž, mohou se tam vydat městskou dopravou nebo i vlakem.

Noc v Lisabonu

10. DEN - neděle 13. října - Odlet z Lisabonu do Prahy

Návrat do Prahy.



Další informace

ROZPOČET ZAHRNUJE:

●
Zpáteční letenky Praha – Porto(s přestupem v Lisabonu) a Lisabon – Praha včetně všech tax a poplatků

●
Veškerá doprava během výpravy

●
9× ubytování ve dvoulůžkovém pokoji v atraktivních ubytovacích zařízeních

●
9× snídaně v hotelu

●
1× celodenní jízdenka na MHD v Lisabonu

●
Služby českého průvodce Jana Buriana

●
Zákonné pojištění CK dle zákona 159/99 Sb.

ROZPOČET NEZAHRNUJE:

●
Obědy a večeře, pokud nejsou uvedeny v odstavci „V rozpočtu je zahrnuto“

●
Nápoje

●
Vstupné do památek, hradů apod.

●
Výdaje osobní povahy

●
Spropitné pro průvodce, řidiče

●
Cestovní pojištění

●
Pojištění storna zájezdu

MOŽNO PŘIKOUPIT:

●
Jednolůžkový pokoj je na vyžádání za příplatek

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Standard/Evropa na 10 dní

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Standard/Evropa/Senior (nad 70 let) na 10 dní

●
Pojištění storna zájezdu – varianta STORNO PLUS (U varianty STORNO PLUS můžete stornovat i z jiných než

zdravotních důvodů. Doporučujeme si přečíst více informací zde ,kde jsou důvody storna specifikovány. POZOR –

nejedná se o libovolné důvody – například nepříznivá předpověď počasí v destinaci apod. Standardní cena pojištění

Storna Plus (7% z celkové ceny zájezdu)

●
Ekonomičtější verze pojištění storna zájezdu je varianta STORNO, která zahrnuje možnost stornovat pouze

konkrétní důvody vyjmenované v pojistných podmínkách a týkající se striktně osob, které cestují. Standardní cena

pojištění Storna (4% z celkové ceny zájezdu)

●
Zvýhodněná cena pojištění storna v případě kombinace s cestovním pojištěním u ERV (5% STORNO PLUS nebo

3% STORNO z celkové ceny zájezdu)

DALŠÍ INFORMACE:

●
Program není fyzicky náročný

●
Předpokládaný počet účastníků akce: přibližně 14 osob

●
Výprava se uskuteční při minimálním počtu 14 osob

●
Doporučené kapesné na vstupné cca 150 EUR/os.

●
Jakékoli dotazy k akci můžete směřovat na organizátora akce Axamit Travel, s.r.o. 

vendula.spiritova@axamittravel.cz nebo průvodce výpravy Jana Buriana

mailto:vendula.spiritova@axamittravel.cz


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

